

# 與神戀愛的季節（四）

——慕主先鋒教會主日聚會

江秀琴牧師

2023 年 4 月 22 日

親愛的在座的家人們以及線上的家人們，大家好。

感謝主！現在是這位王——耶穌，萬王之王，祂要來治理全地的季節了，是祂要來治理全地的一個紀元——新的紀元，祂一直在做翻轉的工作，就像祂在翻轉美國根部的問題一樣。**神在祂的國度裏面，祂第一個要翻轉的，就是我們每一個人根部的問題祂要來解決，祂要來翻轉。**

根部的問題就是像我上次講到我們的李群牧師，（你們禮拜天有沒有參加禱告會？禮拜天有參加禱告會的請舉手！謝謝。沒有參加的人太可惜了，你們真的要參加禮拜天的禱告會。）神要來翻轉我們裏面根部的傷害，使我們可以在末世有這麼幸福、這麼榮耀、這麼自由、這麼豐富的一個生命。祂怎麼做工？我們每個禮拜六的主日跟禮拜天全教會的禱告會，神做非常快速地翻轉的工作，聖靈自己一直在帶領。

這個剛過的禮拜天，大家有參加的人都知道，李群牧師講到說，禱告會他才一坐下來，神就開始給他看見看異象，看到他去擁抱他女兒的時候，他女兒就是僵直的，而且很不習慣讓父親抱，他女兒 12 歲。阿爸父就跟他講：「你就是像

你女兒這麼僵直、這麼僵直，我真的渴望你能夠成為一個柔軟的，在我的懷中也讓我這樣擁抱的。”

李群從我講的第一篇還是第二篇這個資訊開始改變，我講到說：「李群，你是神所喜悅的！」在聖靈裏面這樣一說，他就改變了，神的聖靈就這樣降在他身上，他眼淚就掉下來，從此開始明白原來神是那麼喜悅他，他在神的心中是那麼重要的，所以他覺得他不能再退縮。而且他太太也跟他道歉說：「我不能再常常說你什麼了，天父都會為你來管教我。」李群大笑。從那一天開始，他的心好像被神愛到了，靈深處被神愛到了、摸到了。他的情感打開以後，他就一直改變、一直改變，他開始耳朵可以聽神的聲音，然後靈裏更多可以感受到神的感覺，連半夜都可以聽到神在跟他呼喚、神在跟他講話，而且他的反應真的實在是很不一樣。你們真的有機會可以看看禮拜天的禱告會，我不知道有沒有辦法看到。他禮拜天講的一番充滿了感性的話，充滿了從天父的心來講的話，我就說：「這不是李群，這不是李群。我認得他，這不是他。」然後他太太在旁邊跟我講說：「李群完全變了一個人。」而且我們有姊妹就告訴我說：「李群走路都不一樣了。」以前走路就是這樣子低頭走，現在走路抬起頭來，然後笑笑的、很幸福的那種。不一樣了！很有自信、很幸福了！他知道他是誰，他是神所喜悅的，他是那麼重要的。

所以，神來醫治我們裏面最深處的、我們自己都不知道

的、從母腹、從小一直到整個成長過程，到底發生什麼事使我變成一個常常很容易被冒犯、很容易就不快樂、動不動就是悶悶不樂，這到底是怎麼一回事。其實好多人都告訴我說，他們心裏覺得自己沒有價值、或者覺得自己不重要、或者沒有辦法接納自己。你有沒有發現我們華人十分之九是這樣子，為什麼？我們今天要講這一方面。

**這一位王祂開始要來做，祂來改變，祂要使你幸福，祂使你活出神國度的樣子，這是一個愛的國度，你成為這位愛的王的兒子女兒，成為祂的新婦，該有的就像李群他這樣的走路——抬起頭來充滿了微笑，很有信心的。**後來我也問他說：「你給你女兒第二次擁抱怎麼樣？」他說：「第二次很有進步，第三次就更好了，現在她就很喜歡擁抱了。」我現在跟你們講，神很關心你們每一個家的。即使你孩子長大，你孩子還會生孫子孫女，現在她們面臨什麼你知道嗎？這很關係到你們，今天所要講的就是這個主題，**神要來翻轉每一個家的問題，而每一個家的問題，是從父母的根部的問題開始的，非常影響我們的下一代。**你可以使你的下一代很快樂的過日子，很幸福的；還是你的孩子就是這樣僵直的，而且常常不快樂，很容易被仇敵引誘，很容易就討厭他的性別。

我們先來看一處聖經。《約翰福音》15章第9-14節：「我愛你們，正如父愛我一樣；你們要常在我的愛裏。你們若遵守我的命令，就常在我的愛裏，正如我遵守了我父的命令，

常在他的愛裏。這些事我已經對你們說了，是要叫我的喜樂存在你們心裏，並叫你們的喜樂可以滿足。你們要彼此相愛，像我愛你們一樣；這就是我的命令。人為朋友捨命，人的愛心沒有比這個大的。你們若遵行我所吩咐的，就是我的朋友了。」這裏耶穌說：「我愛你們……」在擴大版聖經 (Amplified Bible) 的英文裏面是說：「我已經愛你們了，正如父已經愛我一樣，你們要常在我的愛裏，就是你們要住在我的愛裏。」另外一個翻譯是講「你們要忠實地對待我所賜給你們的愛」，就是我是用什麼樣的愛在愛你們，就是照著父愛我的愛，我愛你們，正如父愛我一樣。

父怎麼愛耶穌？在耶穌受洗的時候，父怎麼說？父從天上公開的對當場所有的人說：「這是我的愛子，我所喜悅的，你們要聽他。」父就是在公眾當中這樣說。耶穌對我們的愛也是這樣子，祂也是這樣子跟你講：「衍誠，你是我的愛子，我所喜悅的。」就是這樣，我們還不會，耶穌不會對每一個人都說「你們要聽他」，但是阿爸父對耶穌，祂愛就是這樣的愛——「我賜下來的愛子是我深深所愛，我深深所喜悅的，你們要聽他。」

然後耶穌又講到說：「你們如果遵守我的命令，就會住在我的愛裏。正如我就是遵守我父的命令，就是住在祂的愛裏。這些事我已經對你們說了，為著是要叫我的喜樂存在你們心裏，叫你們的喜樂可以滿足。」耶穌說：「我跟你們講的

這些話，是為了叫我的喜樂存在你們心裏。」你知道耶穌來到地上是經上所寫的，祂這一生所要過的都已經寫在那，祂會被厭棄、祂會多受痛苦、祂會常經憂患、祂會被人藐視，好像被人掩面不看的一樣，而且還更多了，《舊約是》早就已經講到人會釘祂在十字架上，祂所愛的會出賣他，祂這一生是這樣。如果你來到地上，阿爸父跟你講說：「你這生命定就是要這樣。」你快樂得起來嗎？老實說啊，怎麼沒反應？快樂得起來嗎？快樂不起來嘛！對不對？你實在快樂不起來。但是耶穌說什麼？祂說：「我告訴你們這些事，要把我的喜樂給你們，讓你們心裏常常有我這樣滿足的喜樂。」你看耶穌在地上常常就是這樣：祂正在跟門徒講話，講永恆的事門徒都聽不懂，耶穌裏面就歡樂起來了，祂裏面另有一種喜樂。耶穌今天也要帶我們在這個季節，帶我們進入這樣的喜樂，所以我們為什麼題目叫做《與天父戀愛的季節》。

**在與天父談戀愛的季節當中，祂會做很深的工作，在我們的裏面。**

然後祂說：「你們要彼此相愛，像我愛你們一樣，這就是我的命令。」祂說：「你們遵守我的命令，你們就會住在我的愛裏。」我的命令是什麼？祂說：「你們要彼此相愛」，彼此相愛到什麼程度？「像我愛你們一樣」。彼此相愛要在家裏面實行，其實是最不容易的。你有沒有發現？我發現夫妻如果不是神的愛，神做在丈夫跟妻子的裏面，夫妻實在是沒

轍，家實在是無解。也許有些人說「誰說的？」有！很少數。可能 100 對裏面有 1 對，但是這 1 對也很可能是單身的時候就已經好好學習了，所以今天講的對單身的也很重要，你們單身的有福了，趁單身的時候趕快學，你們就不用進入一個無解的婚姻生活裏面。

有一位女牧師，有一天晚上回到家的時候，就看見她的丈夫跟另外一個女的在床上，他們兩個人光著身子，她就很氣憤，都要發抖，然後她就沖出來，把他們反鎖在裏面，她丈夫就一直敲，一直喊，要把門都要撞開了。後來她就想要報警讓他難堪，讓他有得瞧，因為結婚的時候她就已經跟她丈夫講：「我不求別的，就是你一定不能在婚姻上背叛我。」沒想到發生這樣的事，所以她很憤怒這樣。她打電話報警正要發出去的時候，突然間，裏面有個聲音就跟她說：「你這樣子好嗎？你是個牧師，你這樣子就要離婚了，有多少會友會接納？有多少基督徒，別的教會的人，人家會認同你？會接納你？」等等。她一心就是想要侍奉神，所以後來她就停住了，就把門打開，然後就走了。她開車沒多久，在路邊就大哭了一兩個小時。後來隔了幾天以後，她就覺得說：「好，如果他悔改，我就原諒他。」可是她那一天再回去，又發生同樣的事，她就氣憤了，決定這個人是不可赦的一個人，所以她就決定就是完全不理他，即使不離婚，但是你過你的，我過我的生活。

然後，在 2015 年的時候，她聽到內在生活的錄音《謙卑》，每卷她聽了，就使她非常的要這位神、渴慕這位神，她就聽、聽、聽，就覺得「主啊！我真的為你傾家蕩產，拋棄一切我都願意。主，我就是要跟定你，我就是要你，我渴慕你。」然後有一天，她正跪著跟神禱告：「神吶！我怎麼樣能夠與你更親密？怎麼樣能夠更好的侍奉你？」主就忽然間跟她講：「把你的丈夫接回來，把你的丈夫接回來。」她就覺得「我是講到跟主親密，怎麼樣服侍主，怎麼會有這樣的聲音？」她就不理。但接著每一天，這個聲音一直在她裏面，一直說「把你丈夫接回來」，她就知道神在對她說話，她就說：「好吧！那我試試看，我就遵照你的命令，我打個電話給他，最好他就不接。」因為當她離開以後，她先生怎麼打電話找她，她都不接的，甚至來到她服侍的地方找她，她都不開門。她說：「你如果過得不太好，那你就回來。」她就希望他先生說：「我才不會回去呢！」結果沒想到，他先生居然說：「好！」就回來了。

她說她以前侍候他先生吃的什麼啦，穿的啦，都要給他燙好衣服這樣子，她先生就習慣要被人這樣伺候，因為她先生被寵壞了，他是一個很被寵的男孩子。這個女的，家是重男輕女，所以女的都是要忍，忍氣吞聲的、逆來順受的做、去服侍這樣。所以她看見她先生有一點不高興，就是只要他們有一點吵架，先生就會把門打開（那棟公寓有 6 戶人家住，

大部分都是基督徒)，然後故意大聲的罵說：「你看你這樣子，你配做個牧師嗎？」要讓所有人都聽見，她很愛面子，就趕快把門關起來，然後低聲下氣的對待他。

後來，她說她買了一套新的飯具，是日本盛飯的瓷碗，都比較小的。他先生的胃口很大，所以她就拿平常的比較粗的、大的碗給她先生，她的先生就是有自卑感，他就覺得「瞧不起我」這樣，就很生氣，就要離家出走。反正很多的這種事，到後來她真的受不了了，跟神說：「都是你！都是你叫我要把他找回來的，你看我受這麼多苦，你看他就是這麼不講理。都是你！為了服侍你，我就這樣子忍氣吞聲。」神就跟她講說：「你還要跟隨我嗎？」她說：「要啊！我就是為了跟隨你，要服侍你，所以才這樣子把他接回來。」神說：「如果你還要跟我走下去，你就不要跟我講理，我是從來不講理的，我就是只講愛。」你知道嗎？神說：「我是從來不講理的，我是只講愛，我就是講愛。你一直在跟我講你跟先生這樣，他實在不講理，你一直在跟我講理，但是我不講理，我只講愛。」然後神說：「你要跟隨我，你就再把他接回來。」

她已經開始聽內在生活《爭戰得勝之方》，她就開始爭戰自己裏面的苦毒，對自己的愛講理的思想，還有她的情感這些，一個一個的爭戰，爭戰到最後，意味著你就是要死掉嘛！她說：「你就是要死掉，就不會苦毒了。漸漸的，我真的像一個死人一樣。」你知道嗎？**你死了你就活了，你若不**

死，你就仍舊在很多的苦膽苦楚當中，婚姻就是這樣，你願意死你就活過來了。神跟她講「只講愛」，所以她就是一直去愛她先生，就不管她先生怎麼樣，她一直去愛他！愛他！愛他！然後到一個地步，她說人的靈真的是會感覺的，她這樣子對她先生：沒有生悶氣，沒有那個強壓著忍耐，而是真實的去愛。她先生開始感覺到在他太太眼中，他一個沒有信主的人，不是好像他是次等的。因為他們很早就結婚，結婚那時候她自己信了主，她就覺得她先生要信主也很好，不信主那也沒關係，我們就各過各的生活，她是這樣想。

結果他先生漸漸又賭博、又淫亂、又.....等等的這一些。神就教這一位姊妹、這一位牧師，在爭戰得勝之方裏面，我就講到說：「你不要一直只是爭戰的對象是這個人，你要爭戰是這個人背後的那個權勢。」所以她就開始爭戰她先生背後淫亂的靈、自卑感，還有她先生背後的賭博的靈，那個酒鬼（他先生一直就是只想賭博，只想喝酒）等等，她就是一直爭戰。她說她爭戰到一個地步，她可以一整夜沒睡覺，就一直為她先生背後的權勢方言禱告，她爭戰是這麼認真，那是在一個愛裏面的，為著對方的，她就是越這樣子的「向己死」，她裏面充滿了就是對她先生憐憫的愛，所以她可以因著憐憫這樣子的。她就覺得說：「你看嘛！我在教會還蠻受歡迎的，如果有什麼不順利不順遂，我還有一個女兒，她已經結婚了，就住在附近，也有兩個孫女，我想念她們，隨時

她們就會回來讓我抱一抱，我各方面都很好，而且還有我的神住在我的裏面，我隨時有什麼話都可以跟祂講；但是我的先生，他有一些苦悶，他有一些不如意的事他去跟誰講？所以他就只好去賭博嘛，他只好去喝酒。」就是這樣，所以她對她先生充滿了憐憫的愛，然後就一直為他爭戰。

你知道這個故事的結局，他們兩個現在是像剛結婚那樣的親密相愛，她先生就是常常會說：「你陪我聊聊嘛！陪我聊聊。」她即使明天要講道，還是說：「哦，好！好！」就這樣聽他講。然後先生一下班回來，先生會把所有的——反正拖地、洗碗、清潔，所有的工作都一手包，她先生對她好的不得了，疼愛她，真的把她尊為女王一樣的對待，這樣愛她，愛的像一個女王，尊敬又愛她。

她先生有時就會來跟她講說：「太太，你知道我存了多少錢嗎？你知道我銀行存款有多少嗎？」她說：「哦，這個我不在乎，我不在乎，你不用告訴我。」他說：「不！不！不！我就是要告訴你銀行中有多少錢，我就是要告訴你。」「不用告訴我，你自己就留著用了。」「不！不！不！我一定要告訴你！」就這樣，這就是愛，愛太太愛到什麼都要讓她知道，就表示說「這些也都是你的啦！」就是這個意思。

所以他們夫妻現在是相愛到那樣的地步，他們去教會，所有弟兄姊妹看到他們都說：「好羨慕你們夫妻相愛！」，然後都說：「牧師，你的先生好好哦！您怎麼有這麼好的先生

呐？怎麼這麼愛你啊？」

**親愛的家人，我講這個見證的意思就是讓你們知道這位王，神國的王，天國的王，祂要來治理，祂要治理就是恢復祂設立婚姻的心意，祂是這樣的心意：祂渴望的一個家是這樣的相愛，祂渴望的是「我的國是一個愛的國，每一個家是一個愛的彰顯。」瞭解嗎？祂希望的是丈夫是頭，你要用「愛」來治理這個家，你要愛妻子，就像基督愛教會一樣保養顧惜的愛。**

當這個女牧師跟神哭鬧的時候，她說：「你看你，神哪，你自己在《聖經》說丈夫要怎麼樣愛妻子——為妻子要像基督愛教會一樣為教會舍己，你說的丈夫應該這樣對待他太太，還有要怎麼樣，要怎麼樣的，我的丈夫一樣都沒有啊，還叫他回來回來，你卻要我接納他，你就這樣硬塞給我。」她跟神吵的時候是這樣吵，「他一樣都沒有，他沒有照著你所說的，一樣都沒有，那表示你也不會喜歡這樣的丈夫。」她丈夫氣她的時候，她覺得她丈夫是全世界最爛的一個人，但**她這樣照主的話去做就會影響還沒信主的那一半。**

如果夫妻兩個都信主了，今天開始，《聖經》裏面丈夫要做什麼樣的角色？就是要愛妻子如同愛自己一樣，像基督為教會舍己，要保養顧惜妻子，不捨得她太累。做丈夫的，你如果這樣子，我告訴你，你就是聰明的丈夫，你妻子絕對會把你尊為皇帝。那妻子呢，可能丈夫受不了，「可是我妻

子就是不要嘮叨我嘛！叫我要讀經、要禱告、要屬靈一點、要服侍、要什麼……」

其實這次主日李群也有講，他說他從結婚後，就覺得他的太太輕看他，把他看得這樣很低。那麗麗（Lily）很冤枉啊，她說：「我一點都沒有。」為什麼？那個其實是李群從小的，因為他媽媽爸爸對待他，有發高燒的時候抱他去醫院，除此之外不抱他。所以一個孩子如果從小沒有被抱，他的情感實在是受壓的、是封閉的、沒有感受到愛的。

一個孩子要從小感受到愛，要被抱、被親吻，還要被言語肯定、稱許、喜愛這樣子。所以你看我們神在這方面都不吝嗇，對不對？「你是我所喜悅的，你是我在萬民當中特別揀選的寶貝，我因你而歡呼喜樂，默然愛你。」做父母的有沒有跟孩子這樣講？從小就要跟他講這樣的話，先生要常常對太太講，太太也要對先生講，講「好好讀聖經，我尊榮你，你真是全世界最好的丈夫，謝謝你那樣對我保養顧惜，你是我尊敬的，尊榮的……」我告訴你，越肉麻越好，從來不嫌多，是不是？

我為什麼要講，我再不講，我們的下一代完了！下一代在家裏看不到爸爸媽媽的擁抱，只看得到吵鬧，只看得到雙方的貶損謾罵，這樣的孩子長大，你覺得他會羨慕要成為基督徒嗎？他會喜歡他的性別嗎？學校又教你可以自由選擇你的性別，從3歲就開始教了。親愛的家人，你一定要知道

你現在活在什麼時代，做父母的你要醒悟啊！青年人你要醒悟啊！你忽然間就會進入婚姻了，一定要從小這樣待孩子，使他一生的心態是「我很受歡迎！我很被喜愛！我很被疼愛！我是很被父母欣賞寶抱的一個人。」他就很有自信，他到學校就會成為影響別人的人。

我覺得黑暗的權勢一直要奪我們的兒女了，今天神的國、神的家再不教育神的百姓，那就完蛋了！很多父母還蒙在鼓中，你以為把孩子送進學校就安全啦？你不知道他已經一直在被玷污了，一直在被教導跟神所設立婚姻家庭的目的相悖的，所以父母一定要扮演對的角色，幾乎每一個做丈夫的最受不了，就是太太對他的幫助，因為《創世紀》裏面就講到：

**「耶和華神說：『那人獨居不好，我要為他造一個配偶，幫助他。』」**是要幫助你的，怎麼幫助？看你這裏可以改進的，她就告訴你，因為姊妹會比較細膩，而丈夫常常大而化之，而且常常無感，對不起，有的弟兄很有，我講的大多數是這樣。

我們以前在新竹，有一位弟兄叫做陳老師，他娶了一個太太，這個太太在學校當老師，他太太常常教他先生待人處事，要這樣，要那樣，要怎麼樣，這位陳老師都接受、都接受、都感激的接受，後來陳老師成為非常受歡迎的一個弟兄，每個姐妹都好喜歡他，跟他在一起就很舒服，很喜樂，就是很會照顧別人，像個大哥哥一樣。為什麼？因為都被他太太

調教得非常好。他現在成為一個非常棒的牧師，也很受他們全教會歡迎、全教會的愛戴。

所以弟兄們你想想看，你很可能初中就離開家了，是不是？就一個人一直在讀書，或者你讀大學離開家以後接著就是留學。當你離開家，誰教你待人接物？誰教你對別人應該怎樣？都不會有人教，所以神給你一個太太，她就是在這方面幫助你。夫妻相處常常講話最直接了，不會修飾。如果丈夫從小又有被拒絕的靈，如果你的父母就是從來都沒有稱讚你、抱你、疼愛你，都是哥哥好，哥哥比較傑出，她比較疼弟弟，我是被忽略的，你就會覺得我是一個不重要的，我是不受歡迎的這樣子。太太要幫助你什麼，你就覺得：「太太看輕我，老是覺得我不好，我做什麼都不好，我做什麼都是錯的。」你就會很氣。丈夫要肯接受妻子的幫助，又要作為一個頭，要來愛妻子，保養顧惜她、疼愛她、體恤他。做妻子的要學習敬重你的丈夫，要像教會順服基督一樣去順服丈夫，像教會在順服基督一樣，願意存溫柔敬畏的心來愛你的丈夫，儘量說話先想一想，「我的丈夫到底有沒有這麼健康，經得起我這麼直這麼白的話？」如果還沒到那麼健康，你就多用正面的話去講，都是愛他，但是不能很直很白的說，而且不能用否定句「你難道不會趕快去抱抱孩子嗎？你不會去親親孩子嗎？」不能用「你難道不會」，你說：「孩子好需要爸爸哦，你看我怎麼抱他親他都沒用，就是你最重要，你做

爸爸的最重要。」所以爸爸有爸爸的權柄。要說：「這個孩子好需要你的抱、好需要你多抱抱他、親親他。」做太太的多用智慧的話語去把你的先生捧起來，他就能給你需要的幫助。但是這個都是理想化的，都是很健康的時候做得到，在你還不健康的時候，你要先接受，謝謝他，雖然對你的老我不舒服，但你先謝謝他。你知道嗎？你這樣子的一個舉動，孩子都會看在眼裏，就覺得：「哇！這樣的基督徒的相愛，這樣的婚姻好美！」我看見這樣相愛、尊敬對方、順服對方的夫妻，他們家中的孩子都會想要早點結婚。

有一對我們的同工，他們的孩子大概 8、9 歲的時候說：「媽媽，我以後要早點結婚生孩子給你們抱，也給江奶奶抱。」哎呦！我聽得好溫馨哦！這麼小就已經想到我了欸！這就表示這對夫妻很成功，懂得教育孩子，讓孩子就是很有神的家的概念，所以他說：「我還是趕快生孩子，趁江奶奶還活著，趕快給她抱。」這就是神的國成為一個愛的國。這樣的孩子你就不用怕他變壞。

如果你們夫妻沒有這樣子的相愛，而是吵啊罵啊，或者就是冰冷的相對待，你的孩子根本就不羨慕什麼教會，他只要有力量就想遠走高飛。基督徒大學生、大專生失去的比率 95%，為什麼會這麼高？從小一直培育——家庭也培育、教會也培育，只要他有力量，讀大學可以遠走高飛，95%不再進教會，這是多悲哀的事！最重要是父母，最重要是父母！

而父母會這樣對待，最重要是你年輕的時候，所以對單身的來說很重要的，單身的時候就要開始學習內在生活，好好地聽《爭戰得勝之方》、《謙卑》、《順服》。你真的好好為你自己聽，成為你的生命。這是神國的生命，因為我們神國的王、天國的王就是這樣的一位王。

有一位姊妹，她前些日子就跟神說：「神啊！我已經饒恕我父親了，我該饒恕的都饒恕了，為什麼我裏面還是對我父親就是沒有那種情感，像姐姐會想念爸爸，我都不會，而且我也常常沒有感覺到天父對我的愛？」結果你知道神就跟她說：「因為你爸爸罵你媽媽的那一些景象你沒有饒恕。」然後她就說：「對哦，可是我裏面很痛，但我說不出來，說不出來。」後來神就跟她說：「你想想看，你爸爸在罵你媽媽的時候，那時候你的感受是什麼？你有什麼感覺？」她說：「我那時候我就去抱著我媽媽，我媽媽在哭，我也在那哭，我就覺得我裏面很憤怒，我覺得我爸爸罵我媽媽那種污蔑的話、咒詛的話，好像刀插在我的身上，槍、屠刀、尖刀、好多好多刀，還有斧頭、榔頭、弓箭、鞭子。」這是一個 10 來歲的孩子感受。神就拿了一個大布袋說：「你把這些武器都丟到這個布袋裏好不好？」她就這些刀啊、榔頭啊、屠刀全都丟到布袋裏，然後神就跟她說：「好不好？你想想你爸爸對你做了那些愛的舉動，你能不能寫下來？」她就開始寫，寫爸爸怎麼樣愛她，爸爸待她怎麼樣，寫...寫...寫...哇！她

才開始感受到爸爸對她的愛。然後神又跟她講說：「你知道嗎？你要為你的爸爸感恩，你的爸爸是我在這麼多人當中特別挑選做你爸爸的。」這時姊妹才知道原來是這樣，是神特別挑選給我的爸爸，是神對我的愛，我爸爸因為愛我，其實對我做了這麼多。

親愛的家人，你有沒有發現**夫妻不相愛，你已經一直在傷害孩子**？不管你多愛他，你不知道的，你已經一直在一刀一槍的一直插進你孩子裏面。如果你過去有這一些的，你們應該夫妻先彼此認罪，在神面前認罪禱告，彼此擁抱相愛，然後去跟孩子道歉我們過去怎麼樣，你要禱告求主預備一個很好的場合的時候，他不會匆忙趕著要出去，不會有電話打擾，然後彼此這樣，讓孩子面對過去的傷害。你一定要打心裏面去講：「爸爸因為當時怎麼樣、工作怎麼樣、心情好鬱悶，因為祖父母從小帶給我的傷害，所以我受壓，其實媽媽是要幫助我的，但我卻錯誤的領受，我就覺得給我壓力，所以我就反擊，我就想大罵。這是爸爸過去有傷害才造成這樣，我今天在神的家中，我已經接受了牧師的教導，我錯了。我今天跟阿爸父認錯，我要跟你認錯，我跟媽媽認錯了，媽媽已經原諒我了，你願不願意原諒我？」你這樣發自內心的跟他講，就可以撫平他的傷痕，然後你真的要結出悔改的果子，夫妻開始彼此照著神的話對待對方，一個是愛，「頭」是來愛下麵的、保養顧惜的；做下麵的妻子是來尊榮、尊敬、順

服、溫柔的成為他的幫助者。

**單身的姊妹現在就開始學習溫柔、學習智慧的恩言，那你們才有幸福可言啊！** 否則一直想要結婚，其實你是進入一個無解的裏面，這是真的。**兩個老我在一起就是一起死掉，還不如趁早死，然後再一起復活、歡樂、相愛。** 我們有這樣的夫妻，在這位愛的國王統治底下的家，每一家應該是這麼相愛的。就像我剛剛講的那位女牧師，你們有誰的遭遇像她這麼悲慘？她那時候兩次的看見丈夫跟別的女人這樣，氣得有時候真的簡直想要把他殺掉，感覺「全世界最爛的一個人被我撿到配給我」；她現在覺得「我的丈夫是全世界最適合我的人」。哇！改變到這樣的地步！我們這位神，祂的國就是愛的國，這位是愛的王來治理，多麼棒！棒不棒？死裏都可以活，死了都可以復活，是不是？

你願意來到神面前的，單身的說：「趁我單身，來給我聽的耳、受教的心、謙卑的靈，徹底地改變我，真的成為神國的愛的器皿。」這位愛的神今天要對我們說：「我這樣的愛你們，最主要就是給你們一個命令——彼此相愛，你只要一直去遵守這個命令，你就會一直住在我的愛裏，然後你的喜樂會滿溢（Overflow）！」你要不要？來前面。如果你單身的不够快樂，一定有問題，趕快趁現在。如果你單身的，現在就很容易被冒犯，人家講什麼話，你就覺得他在講你，你就很不高興，這個絕對是從小有一些傷害，趕快來前面跟主

說：「主！光照我，到底我從小有什麼被拒絕、被貶損、有什麼傷害？」

現在就是神醫治的季節、醫治的季節！有些的得醫治是像李群那樣，很幸運，就在聚會當中點名到他身上，就是要他得醫治，因為神要藉著他再去醫治很多人，而且最重病的，「啲」這樣，可以這麼快得醫治。他可以成為多少人的祝福！這些日子，好多位弟兄都來謝謝他們兩位，「李群、麗麗，謝謝你們的見證，給我好大的幫助。」感謝主！這樣的弟兄表示他有心要改變，他羨慕這樣子。

所以親愛的家人把握機會，這個機會是神要翻轉你的根部、解決你根部的問題；你要把握機會，更多來感謝祂！感謝祂！遇到什麼事情，更多用感謝、更多用讚美！然後問：「主！我為什麼剛剛會這樣？我的問題在哪里？求主來光照。」好，來前面，「主，我需要祢的愛更多地臨到我的身上，改變我、醫治我、改變我的家。」

好，我們一起來唱。

（詩歌《我們愛讓世界不一樣》歌詞：）

你和我是天父愛的創造

每個人有最美的夢想

一路上彼此照亮扶持擁抱

我們的愛讓世界不一樣

我們愛因祂先愛我們

雖你我不一樣我們一路唱

走往祝福的方向

我們愛因他先愛我們

心再堅強也不要獨自飛翔

只要微笑只要原諒

有你愛的地方就是天堂

如果是夫妻，一對一對地出來，牽著手，一個新的開始，愛的王要來治理，使你的家充滿了愛跟滿足的喜樂。感謝主！我看到我們這個老、中、壯、青都是這樣一對對牽著手，這是神的榮耀！我們就會有美好的下一代。

弟兄們一定要跟主說：「主！把更大的愛充滿在我的裏面，讓我的情感可以出來。」每個弟兄記得回去要熱情地擁抱姊妹，熱情地擁抱。我們這裏已經有了！不是只有今天，每天每天都要讓你的兒女看見了就羨慕要結婚。

好不好？我覺得這是一個很好的機會，我們可以再一次的在主裏面學習彼此相愛。如果你跟你配偶在一起，你們一起來禱告；跟你孩子在一起，你們就全家一起可以跟神禱告：

「讓我們的心轉向彼此，讓過去的傷害，我們能夠放下，有一個新的眼光。」如果你是單身，你也可以跟神求：「主啊！在我生命中的光現在就來製作我，讓我有祢的柔和、有你的溫柔、有你的謙卑、有你智慧的話語；也讓我能夠忘記過去我爸媽彼此的衝突當中所帶來的任何傷害，今天願意把它帶

來交給祢。」好不好？每個人都來到神面前跟神求，讓神的祝福、神的恩典、神的愛充滿在我們當中。謝謝主！

主啊，觸碰我們！主，用祢的愛，用你那個沒有限量的愛來觸碰我們。謝謝主！我能夠原諒、我們能夠放下、能夠有新的眼光來看事情，謝謝主！我歡迎祢的愛！阿們！

主啊！愛是祢給我們最棒的禮物！所以謝謝祢能夠教導我們如何彼此相愛，在主裏面切實的相愛。所以願祢來，將祢的愛充滿在我們裏面，我們都要經歷愛的奇跡，謝謝主！一個家一個家被你來得著、一個家一個家被你來翻轉、一個家一個家被你來醫治。謝謝主！從我們每個人開始，主啊！這個愛的種子就種在我們的裏面，也要在我們的家庭裏面生根、發芽、茁壯，謝謝主！願祢來祝福每一個家庭，在這個愛的季節裏面，我們都要成為在愛上最富足的一群人，這樣禱告奉耶穌的名求！阿們！